

### 浑源县司法局

## 组织法律服务工作者赴山西丰龙旅游有限公司宣讲法律知识



本报讯(记者 黄晶)2月23日,浑源县司法局组织法律

服务工作者深入山西丰龙旅游有限公司开展法治宣传、进行

法律服务。这是该局开展普法宣传“法律七进”系列活动之一,旨在法治保障企业科学发展。同时,为企业提供法律问题的专业咨询,以提高企业法治理念,促进企业健康发展。

浑源县是旅游大县,山西丰龙旅游有限公司是该县旅游行业的龙头企业。再宣讲前,该公司负责人就整体运行情况及在日常运转中可能存在的法律风险以及可能需要提供的法律帮助,作了简要的阐述。在宣讲中,法律服务工作者介绍了浑源县公共法律服务体系建设的具体情况、开展法治进企业的目的和意义,分别就依法决策、

合同签订、职工管理、有效化解旅游纠纷等方面提出了可行性意见和建议,并就企业提出的其他法律问题逐一进行专业解答。

通过这次普法入企活动,大力弘扬了社会主义法治精神,进一步提升了该公司从业人员带头学法、用法、遵法、守法的理念,增强了主动研判法律风险意识和应对法律问题的积极性和主动性,有效引导管理者和员工做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,用法治保障企业正常运转,为企业高质量发展不断提供新动力。

### 浮山县教育体育局

## 开展“三八”妇女节花艺沙龙活动

本报讯(记者 郝艳)为丰富教体局女职工的文化生活,营造轻松愉悦的工作氛围,激励广大教职工以饱满的工作热情在本职岗位建功立业,浮山县教育体育局于3月8日举办了“雅致女人 幸福生活”花艺沙龙活动。

活动现场,花艺老师向大家讲解了鲜花品类、色彩搭配、主次关系等插花的相关知识,使大家了解了千姿百态的花草世界,聆听了动听悦耳的花草语言。

在老师的指导下,大家结合花材特点,从构思设计、取材修剪、色彩搭配开始,亲手实践着对花语和美的理解。各色花卉经过大家的精心修剪、艺术塑形后,变成了风格迥异、赏心悦目的“艺术品”。

此次活动,既让大家收获了插花这门优雅的艺术,又丰富了女职工的业余生活,缓解了紧张繁忙的工作压力,更重要的是促进了友谊,激发女同胞们像鲜花一样鲜艳热烈,像晨光一样煜煜生辉,在平凡的日子里绽放光彩、闪耀人生。

### 临猗县科协

## 组织农业科普志愿者服务老区

传承雷锋精神,培育临猗新风。为扎实开展好“学雷锋志愿服务月”主题活动,3月8日至3月10日,临猗县科协在北景乡焦家营村举办庄稼人农业科普志愿服务进老区活动。

结合焦家营村农业调产结构实际,为老区群众发放了《果树种植管理》、《乡村振兴政策解读》等科普读物500余册,并邀请宋建民、杨立业两位乡土专家就苹果树种植管理与杏树种植管理经验进行对农户进行分享交流和技术培训。

培训会采取理论讲解和田间操作现场演示相结合,种植户、村干部、科协工作人员共150余人次参加培训。宋建民讲师就种植过程中的腐烂病预防管理、病虫害管理、水肥管理、春秋果树修剪管理等内容做了分享。杨立业讲师就杏树品种更新及综合管理进行了讲解。两位讲师授课内容丰富实用、讲解通俗易懂,得到了参会人员的一致好评。种植户纷纷表示本次活动获益匪浅,希望今后能多多举办此类活动。

(组稿 席建军 通讯员 陈波汶)

### 芮城古魏镇

## 举办消防安全知识讲座

为传播消防安全理念,普及消防安全常识,调动机关干部了解、认识消防工作的重要性,3月7日上午,古魏镇开展“落实安全责任,推动安全发展”消防安全知识讲座。本次讲座邀请消防宣传讲师范奔达主讲,镇党政班子成员、全体机关干部共计60余人共同聆听讲座,讲座由党委副书记、镇长杨长胜主持。

以“安全第一、预防为主、防火有效”为方针,范讲师采用多媒体课件授课,综合运用视频、图片、动画等讲解了火灾给人们的身体、生活及环境带来的危害,深入浅出地传授了消防安全注意事项、火灾事故逃生技巧等知识,还现场展示了水基灭火器、防火毯等器材的使用方法。鲜活生动的讲解,触目惊心的案例,让大家充分认识到消防知识的重要性,受到所有参会干部的一致好评。

此次消防安全知识讲座,普及了消防安全知识,丰富了面对突发灾害时的应急处理手段,进一步增强了全体机关干部的安全防火意识和自我保护知识。镇党委书记蔡林权强调,大家在工作、生活中,必须充分认清承担的消防安全责任,进一步拧紧安全责任链条,筑牢消防安全屏障,更好的谱写平安芮城新篇章。

(组稿 席建军 通讯员 孙一琳)

### 河津市市场监管局

## 开展“3·15国际消费者权益日”宣传活动



长安全消费相关知识,提高消费维权意识,又进一步营造人人关注、人人参与的浓厚氛围。

活动结束后,市场监

管局工作人员前往市定点垃圾处理场所,在群众和媒体的监督下对监管执法过程中没收的假冒伪劣酒品、化妆品、保健

品、过期药品等600余件总价值33万余元的商品进行了销毁,起到了震慑违法作用。

(组稿 席建军 通讯员 张挺峰)

### 临猗县财政局

## 组织开展“四个一”学习教育活动

的成绩来之不易,所有的党员干部要谨记习近平总书记对“文化自信”及“让文物活起来”的嘱托,要将党建与业务相统一,文物与文化相结合,给财政局党员干部上了一堂别具一面的廉政党课。

“一次深入心灵的警示教育”,在讲解员的带领下,财政局党员干部及妇女同志认真参观了县衙内的每一处展厅。县衙内的一字一画、一物一景都

渗透着“廉修身、廉自律”的深远意义,警醒着干部群众知敬畏、扬清风,增强廉政从政从业意识。

“一场别开生面的主题党日”。赴临猗县衙廉政教育基地参观学习,不仅是一次深入人心的警示教育,同时也是一次“业务+党建”相结合的成功实践活动。全体党员干部在廉字碑前重温入党誓词,再次体会作为一名共产党员的光荣与自豪,

同时感受肩上的责任与使命,再次坚定守初心、担使命、启新程、建新功的决心。

“一个别具特色的妇女节”。3月8日是国际妇女节,为体现对女同志的特别关爱,丰富大家的文化生活,局机关带领全局女同志前往临猗县衙,领略“清官文化”,让巾帼干部汲取精神力量,增强凝聚力和向心力。

(组稿 席建军 通讯员 冯健)

3月15日,河津市市场监督管理局联合市农业农村局、市公安局、盐业公司、亿佳果园和汾滨食品有限公司等单位在龙门广场举办了2023年“3·15国际消费者权益日”宣传活动。市人大常委会主任李希平、市政协副主席孙振泽参加了活动。

活动现场,巨幅“创优消费环境,提振消费信心”活动主题背景矗立中央,多张消费安全宣传版面整齐摆放,待销毁假冒伪劣产品装载车辆列路侧,广场大屏循环播放诚信经营放心消费倡议书等内容。宣传台分为政策宣传区、产品真假辨识讲解区和咨询服务区。活动中,工作人员向现场群众发放宣传手册,讲解消费维权、食品药品安全、保健品安全、气瓶安全、辨别真假碘盐、真假种子等知识。

此外,11个市场监管所在各自辖区设立分会场,同步开展“3·15消费者权益日”宣传活动,扩大宣传面,把安全消费和消费维权知识送进千家万户。活动受到市民广泛支持和关注,现场人流量大、气氛热烈,主会场和分会场共计发放宣传资料11000余份,既帮助群众增

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,落实县委“转作风、提效能、抓落实”学习教育活动要求,切实加强机关党风廉政建设,弘扬雷锋奉献精神,激发爱岗敬业的工作热情。3月8日,临猗县财政局组织党员干部及妇女同志30余人前往临猗县衙廉政警示教育基地,通过“四个一”开展学习教育活动。

“一堂印象深刻的廉政党课”。在以“清、廉”衙署文化为核心精神的县衙大堂前,党组书记、局长李晋锋生动的讲述了临猗县衙从项目建设初期到项目落地的过程,并表示临猗县衙能取得现在